

新车6年免检的部分相关说明出台

市车管所细数市民需注意的几大点

本报讯 (记者王晓峰 通讯员王珏)记者昨日从市车管所获悉,新车6年免检政策的部分相关说明出台。车管所的工作人员对此进行了解读,并且就几个要点进行专门的提醒。

这几类车辆将不能享受新政策

据悉,今年5月,公安部和国家质监总局发布了《关于加强和改进机动车检验工作的意见》。其中有一项与市民关联最为密切:今年9月1日起,对非营运轿车等车辆试行6年内免检的措施。

这项新举措一旦实施,将给各方带来巨大的便利。市车管所检验科的夏科长说,6年内免检政策适用车辆包括非营运轿车(含大型轿

车)、非营运小型和微型载客汽车。

需明确的是,面包车、7座及7座以上车辆不属于免检车型。另外,属于免检范围的车辆若在检验周期内发生过造成人员伤亡的交通事故,6年内仍按原规定每两年检验一次。

9月1日前需年检的车主别想着“拖”

根据公安部最新文件,注册登记日期在2012年9月1日(含)之后的车辆,可以适用免检2次的政策;注册登记日期在2010年9月1日(含)至2012年8月31日(含)之间的,由于已检验过1次,可适用免检1次的政策;注册登记日期在2010年8月31日之前的,仍执行原来的检验规定。

这里需要注意的是,从车辆出厂之日起,超过4年未办理注册登记手续的,6年内仍然按照规定上线检验。符合6年内免检车辆同时免于环保检验。

“我们接到很多的咨询,不少人有这样一个误区,车辆本来要在8月份年检的,以为拖到9月份就可以享受新政策了,这是错误的。”夏科长说,这类车还得照常上线检验,车主即便拖着不去参加年检,依然不能享受免检政策。

不查验,不表示非法改装车可以“钻空子”

有人说,新车6年免检,这样来改装车不容易“钻空子”吗?

“检验标志申领时我们会进行审核,以后每两年进行一次。”夏科长

说,审核的内容包括机动车检验标志申请表、机动车行驶证、机动车交通事故责任强制保险凭证、车船税纳税或免税证明,以及交通安全违法行为和交通事故处理情况。

“申请表中会有这样一项,要求

当事人承诺不对车辆进行非法改装。”他说,届时符合规定的,核发检验标志,在行驶证副页上签注,并且这张申请表会存入机动车档案。而且交警部门今后也会加强对非法改装车辆的打击力度。

新闻链接

车管所将推出这些新举措服务市民

为了让那些符合规定的市民办理审核业务更加快捷,车管所将增设检验标志核发服务点。初步计划,届时各级车管所、交通违法处理窗口、机动车登记服务站等场所将有服务点入驻,免检车辆车主可就近申领。

第二项服务举措是“预约制

度再升级”。此前只有市第二检测站有预约服务,现在市六区五个检测站有类似的服务。市民可拨打12580,或者车管所热线81983333,或者直接通过手机客户端“掌上车管所”进行预约。据悉,下一步这项服务将全面推广。

“茶花奖”颁奖典礼举行 10名外国专家荣获“茶花奖”

本报讯 (记者吴向正)昨晚,市政府举行2014年“茶花奖”颁奖典礼,10名外国专家荣获“茶花奖”,15名外国专家荣获“茶花纪念奖”。副市长王剑侯在典礼上致辞并为获奖者颁发证书。

获得“茶花奖”的10名外国专家分别是:德马格塑料机械(宁波)有限公司首席执行官、中国区副总裁葛仕达(德国籍),宁波乐金甬兴化工有限公司总经理李钟泽(韩国籍),宁波尼可家用品有限公司研发中心主任泰尔·泉瑟(美国籍),宁波九胜创新医药科技有限公司总经理、研发总监张达(法国籍),宁波美诺华药业股份有限公司技术总监亚罗米尔·托曼(捷克籍),宁波隆

威婴儿用品有限公司总经理罗斯·麦克斯韦·克莱顿(英国籍),慈溪市顺达实业有限公司制造总监、质量副总经理奥野明(日本籍),宁波城市职业技术学院中澳合作项目教学督导、教师乔治·加拉尼(澳大利亚籍),宁波圣龙浦洛西凸轮轴有限公司技术经理马德哈夫·甘帕特拉·瓦拉塞(印度籍),镇海中学学科组长、教师安东尼·约瑟夫·普维斯(英国籍)。

“茶花奖”和“茶花纪念奖”是市政府为表彰在宁波改革开放和经济建设中作出积极贡献的外国专家而设立的,至今已颁奖19届,共有379名外国专家获得“茶花奖”和“茶花纪念奖”。

全国职业院校技能大赛宁波获佳绩

本报讯 (记者陈敏 通讯员邬雨帆)记者昨日从市教育局获悉,2014年全国职业院校技能大赛于26日结束。宁波市中职代表团获39个一等奖、45个二等奖、31个三等奖。一等奖数量比去年增加7项。

知名品牌电商海曙“论道” 首届海曙电商人才节同期启动

本报讯 (张伟正 许玉芬 鲍婷婷)拍拍网总裁蒉莺春来了,钻石小鸟创始人徐磊来了,裂帛创始人汤大风、汤小风来了……昨天上午,2014品牌电商(海曙)峰会星光灿烂,国内外知名电子商务企业、优秀传统品牌企业和第三方服务企业高管等1000多人参加了这场浙东地区规模和影响力最大的行业“头脑风暴”。

在互联网逐渐步入品牌发展的市场背景下,本届峰会主题定位“品牌梦”,与会嘉宾以“从品牌到品类”为主线,分别围绕服装、家

居、家纺、化妆品和珠宝钻石五大热门网销商品,分享品牌发展的经验。

峰会现场还举行了海曙首届电商人才节启动仪式。本届电商人才节包括电商人才“引进篇”、“培育篇”、“服务篇”、“平台篇”四大系列,力争年底前引进海内外高端电商领军人才20名左右,电商运营人才200名左右,电商从业人员2000名左右;开展电商知识普及和电商专业培训3000人次,培育电商企业与院校、培训机构合作共建基地15家左右。

国际女排精英赛宁波北仑站 中国女排3:1胜比利时队



(李岩宏 摄)

本报讯 (记者林海 通讯员郑亮 北仑记者站金旭孟)一年一度的国际女排精英赛宁波北仑站昨天开始在北仑体艺中心举行。主教练郎平指导的中国女排,在昨晚的比赛中迎战去年的欧锦赛季军比利时队,结果在先失一局的情况下连扳

3局,以3:1获胜。4局的比分是:18:25、25:12、25:18和25:20。

中国女排8月1日开始要参加今年的世界女排大奖赛,因此这次比赛也是中国队参加大奖赛之前磨合阵容、考察队员的最后机会。

海曙编织防汛安全网

汛期中心区排涝量每小时4900立方米

本报讯 (记者厉晓杭 海曙记者站张黎升 通讯员蔡晓丰)记者日前从海曙区获悉,今年海曙通过疏通管网、改造低洼片区、新增泵站等一系列措施,实现汛期中心区排涝量达每小时4900立方米,确保城區主干道无明显积水。

今年海曙防汛工作结合五水共治行动,将提升内河河道行洪排涝能力纳入防汛体系重要一环。年初,该区就对占用河道影响排涝、水利工程安全等一系列问题开展调查排摸工作。截至目前,严家河、后塘河等20条河道中存在的65条沉船有63条已打捞完毕,清理河道倒伏树枝120余株,养鸭拦河网、地笼、网箱等装置108处。“基本完成了河道清障工作,垃圾河实现动态清零,河道畅通为汛期快速行洪夯实了基础。”海曙区相关负责人说。

疏散地面雨水的地下管网也畅通了。年初,海曙启动主干道重点管网升级改造工程,蓝天路、三市路、鄞奉路等9条中心区主干道路的地下管网改造工作完成逾半,累计疏通各类管道165公里。计划新增两座10立方米/秒排水量的大型泵站——保丰闸和段塘闸。

此外,海曙还购置了8台300立方米/小时的应急排水泵,2台600立方米/小时的应急排水泵。

大雨过后普查危房



本报讯 (记者余方觉 宁海记者站陈云松 通讯员华建平)连日强降雨对宁海城区的一些老房子造成影响,“淋”出了不少新危房。连日来宁海跃龙街道杏树社区工作人员深入辖区对60多户陈旧危房进行集中排查。工

作人员对查出存在安全隐患的房屋,及时发出危房整改通知,并提醒居民落实必要措施,确保生命财产安全。

上图为居民向社区工作者反映危房险情。
(华建平 余方觉 摄)

镇海新泓口强排泵站即将投入使用

本报讯 (记者王量迪 镇海记者站张寒)总投资1亿元的镇海新泓口强排泵站主体工程建设昨日基本完成,这一全市“治水强基”应急排涝重点项目将在今年7月15日主汛期前投入使用。

昨天,记者在毗邻舟山跨海大桥镇海段东侧的施工工地看到,强排泵站处于新泓口闸左岸的滩地上,而强排泵站的外海是灰鳖洋。此时,一台大型挖掘机正在开挖新泓口河引渠连接泵站进水前池的最后一块滩地。

根据设计,新泓口闸是利用

水位高低差让河道水流入大海。一旦发生严重内涝,而外海潮位与河道持平,关闸后便无法排涝。新泓口闸无法满足排涝是主要原因之一。

与新泓口闸相比,新泓口强排泵站是由4台单机功率为480千瓦、单机排涝流量每秒10立方米的水泵组成,可24小时排水。

“有了这一强排‘龙头’,配合镇海区其他‘治水强基’项目的科学调度,再现去年受淹的现象几率很小。”正在现场监察施工的镇海区江海塘管理所副所长王凯说。

全市禁毒工作会议召开

今年我市毒情依然严峻

本报讯 (记者王晓峰 通讯员俞晗)昨天下午,市政府召开全市禁毒工作会议。会议回顾总结了去年我市禁毒工作情况,分析面临的形势和任务,同时研究部署我市禁毒工作。全市有21个集体和44名个人因禁毒工作成绩突出受到市政府表彰。

市委常委、常务副市长、市禁毒委主任寿永年出席会议并讲话。市委常委、市公安局局长、市禁毒委常务副主任刘凯主持会议。

记者从会上获悉,去年以来,我市积极开展毒品打击、管控、治理、预防教育和队伍建设等各项工作,取得了较好成效。据统计,去年全市共破获毒品犯罪案件1480余起,同比上升87%;缴获各类毒品26千克,同比上升13%。

今年我市的毒情形势依然严峻。我市打击处理的外省籍毒品犯罪嫌疑人占到总数的69%,查处的外省籍吸毒人员占到总数的53%,高于全省平均水平11个百分点。

对此,今年我市将围绕“打击力度要狠、收戒水平要上、新增幅度要下”的总要求,扎实推进禁毒各项工作。

宁波市人大常委会关于批准市属相关开发区2013年公共财政决算的决议

(2014年6月27日市十四届人大常委会第十七次会议通过)

宁波市第十四届人民代表大会常务委员会第十次会议审议了市财政局受市人民政府委托所作的《关于市属相关开发区2013年公共财政决算(草案)的报告》。会议根据市人民代表大会财经经济委员会的审查报告,并结合审计工作报告,对决算报告和决算草案进行了审查。会议同意市财政局受市人民政府委托所作的《关于市属相关开发区2013年公共财政决算(草案)的报告》,决定批准市属相关开发区2013年公共财政决算。

宁波市人大常委会关于接受洪嘉祥请求辞去宁波市副市长职务的决定

(2014年6月27日市十四届人大常委会第十七次会议通过)

由于工作变动,洪嘉祥同志向宁波市人民代表大会常务委员会提出请求辞去宁波市副市长职务的报告。根据《中华人民共和国地方各级人民代表大会和地方各级人民政府组织法》、《宁波市人民代表大会常务委员会人事任免办法》的有关规定,宁波市第十四届人民代表大会常务委员会第十七次会议决定:接受洪嘉祥提出的辞去宁波市副市长职务的请求,并报宁波市第十四届人民代表大会第五次会议备案。

宁波市人大常委会决定任免名单

(2014年6月27日市十四届人大常委会第十七次会议通过)

决定任命:
王剑侯为宁波市副市长;
褚孟形为宁波市环境保护局局长。

决定免去:
徐畅成的宁波市环境保护局局长职务。

宁波市人大常委会任免名单

(2014年6月27日市十四届人大常委会第十七次会议通过)

任命:
陈光仪、尹振国为宁波市中级人民法院审判员。
免去:
洪学军的宁波市中级人民法院审判委员会委员、审判员职务;

周元如的宁波市中级人民法院审判员职务。

宁波市人大常委会公告

依据《中华人民共和国全国人民代表大会和地方各级人民代表大会选举法》、《中国人民解放军和武装警察部队全国人民代表大会和县级以上地方各级人民代表大会代表选举办法》有关规定,海曙区十届人大常委会第十四次会议,依法补选耿黎、邱樟海、王全生、孙建成为宁波市第十四届人民代表大会代表;海军东海舰队军人代表大会,依法补选王金灿为宁波市第十四届人民代表大会代表。

代表资格审查委员会对以上5名代表的代表资格进行了审查,审查结果,以上5名代表的当选均符合法律规定。市十四届人大常委会第十七次会议经过审议,确认上述代表的代表资格有效。

市十四届人大常委会第十四次会议确认代表资格后,实有市十四届人大代表490名。此后,海曙的陈建宏、郑巨刚和傅绍荣、海军东海舰队的王凡等4名代表调离本行政区域,代表资格自行终止;镇海的李大武、慈溪的蒋建能因涉嫌严重违纪辞去代表职务。

现在,宁波市第十四届人民代表大会实有代表488名。

特此公告。
宁波市人民代表大会常务委员会
2014年6月27日